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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17925:2024) vypracovala technická komise CEN/TC 223 Pomocné půdní látky
a pěstební substráty, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2024 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl připraven na základě normalizačního požadavku uděleného CEN Evropskou
komisí. Stálý výbor států ESVO následně schvaluje tyto požadavky pro své členské státy.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Tento dokument se používá pro měření teploty při procesu kompostování a anaerobní digesce.

V kompostárnách se dosahuje vysoké biologické aktivity s odpovídajícím samozahříváním
biodegradabilního materiálu pomocí vhodného řízení procesu za příznivého obsahu kyslíku
a vlhkosti. Měření teploty se používají pro kontrolu hygienizace, ke které dochází při tomto procesu.

Při anaerobní digesci je hygienizace dosaženo s použitím procesu termofilní anaerobní digesce nebo
kroku pasterizace. Měření teploty prokazuje dodržování daných teplotně-časových specifikací.

 

1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje metody pro stanovení teplotně-časových profilů při kompostování
a anaerobní digesci za účelem výroby kompostu a digestátu.

Monitoring procesu je organizovaná kontrola a zaznamenávání teploty během specifické doby
kompostování a anaerobní digesce.

Tento dokument se používá pouze pro kompostování a anaerobní digesci.

Tento dokument je určen výrobcům a úřadům pro účel výrobní kontroly.

Požadavky tohoto dokumentu se mohou lišit od národních požadavků právních předpisů na proces
výroby kompostu a digestátu.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


